1. aveb gergek sayl b =0 olmak uzere Ja b =ayb di.
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Gorsel-1

Gorsel-1 ve gorsel-2'de | ug,_g_ gecebilen iki farkh gesit dondurma kilahlan venlmistir. Gorsel-1'deki bir dondur-
ma kilahimin uzunlugu 288 cm olup bu kdlahin igine aym ¢egit kilahtan gegirldijinde kilahin ..:"E santimet-
refik kismi gorseldeki gibi diganda kalmaktadir. Gérsel-2'deki bir dondurma kilahinin uzunlugu ise Y200 cm
olup bu kalahin igine aym ¢esit kilahtan gegirildiginde kalahin V2 santimetrelik kismi gorseldeki gibi disanda
kalmaktadir.

Bir dondurmaci ilk clarak gdrsel-2'deki killahlardan 45 tanesini i ice gegirerek tezgahina yerlesgtiriyor. Daha
sonra gorsel-1'deki killahlardan bir kismum ilk olugturdugu kilah yidimnin boyuyla aym yikseklikie olacak gekil-
de igi ige gecirerek tezgahina yerlegtiniyor.

Verilen bilgilere gdre bu dondurmaci tezgahina gorsel-1'deki killahlardan kag tane yerlegtirmigtir?

A) 16 B) 17 c)21 D) 22



2. 3ve b hirer dogal 2ay olmak dzere 3/'b =/a%h dir
Kzan ve Doruk kurallan asagida verilen bir say ayunu oynuyorlar.

= Oyuna baslayan oyuncu bir rakam soyler.
« Diger oyuncy arkadasinin siyledifi sayinin 2 kstinn en yakin oldugu dofal say degerini bulup séyler

» Sira tekrar oyuna baslayan oyuncuya geldijinde, o da arkadasinin sdyledigi sayinin J2 katimin en yakin oldugu do-
9zl say1 degerini bulup sdyler.

= Cryun bu sekilde oyunculardan bin yanhs bir sayl soyleyene kadar devam eder.
Kzan oyuna 3 rakamin soyleyerek baglamis ve Doruk Gedned kez say sdylediginde oyun bitmistir
Buna gire asagidakilerden hangisi Doruk’un soyledigi sayilardan biri olamaz?

A) 4 B) & C} 15 D) 18
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a, b ve c birer dogal sayr olmak dzere
Jatb=ajb
avb +cb = (a+chbair

Agadidaki tabloda dirt farkh Griandn adet fiyatlan verilmigtir.

Tablo: Uriinlerin Adst Fiyatlan

Kerem bu dért Grindn her birini en az bir kez satin alarak tim parasim harcayip bifirecektir.

Kerem'in -JEZIJS TL "si olduguna gire, parasiyla en fazla kag adet iriin satin alabilir?

A) 5 By 7
c)a D) 10



4. a, b, c birer dogal say: clmak azere a/b = a?b, a/c+b/c=(a+b)cve a/c—b/c=(a—-b)-cdr

Fotograf cekerken net olarak gorebildigimiz en yakin nesne ile en uzak nesne arasindaki mesafeye net alan derinkig: denir.

Fotograf Ml.t:‘m e
Arasindaki Ua:Pn:Q

S0 m

Net Olan Boige

Volkan fotograf makinesine - 180 m uzakirkta bulunan bir ajaca gore fotodraf makinesinin net alan derinkigini ayariamistir.

Volkan'in yaptigs bu ayarlamada;
= Net alan derinligi. makine ile netieme yapilan agsc¢ arasindaki mesafenin yans: kadardir

.,

- Netleme yapilan agag¢ ile fotograf makinesi arasindaki net olan boige, net alan derinliginin 5 u kadardir

Buna gore net olan béilgede yer alan bir nesne ile fotograf makinesi arasindaki uzakhgmin metre cinsinden alabile-
cegi en kiuguk ve en buyuk tam say: degerieri agsagidakilerden hangisidir?

A)
B)
<)
D)

En Kiuguk En Buyuk
" 18
1" 17
12 17
12 18
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Azafida bir matematik d@retmeninin gelistirdigi bir yazihmin girs sayfas: verilmistir

[] Ben Robot Deglim TN

Asafedaki karekokll fadeler arasindan ile carpiminen sonwcy
bir dogal sayiya esit olanlardan birini igareteyiniz.
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Bu yazihma giris yapabilmek icin elfranda gérinen soruyu dogru cevaplamak gerelmmektedin

Bu yazihma giris yapmak isteyen Kuzey kareskokil ifadelerden rastgels birini secip isaretlemistir

Buna gdre Kuzey'in vermis oclduju bu cevap ile yazilima giris yapabilmis clmasi olasilign nedir?
3 5

1 1 .



